
Feedback Report from Alumni of SRI GCSR DEGREE COLLEGE 
- . 

Introduction: The alumni feedback report aims to gather insights and reflections from 

former students regarding their experiences at SRI GCSR DEGREE COLLEGE. This 

feedback serves to evaluate the institution's impact on their personal, academic, and 

professional growth, and provides suggestions for future improvements. 

Methodology: The feedback was collected through ~n online survey sent to alumni, focusing 

on aspects like academic curriculum, extracurricular activities, infrastructure, faculty, and 

career support. Responses were gathered from graduates s·panning the last year. 

Key Findings: 

1. Academic Experience: Alumni generally expressed satisfaction with the academic 

curriculum. Many noted that the course content was comprehensive and aligned with 

industry trends. However, a few suggested incorporating more hands-on learning 

opportunities, internships, and real-world case studies to further bridge the gap 

between theoretical knowledge and practical application. 
2. Faculty: Faculty members were widely appreciated for their expertise, mentorship, 

and approachability. Alumni highlighted the importance of the individualized 

attention received during their studies. A few respondents suggested more interactive 

and updated teaching methods, especially in technical and research-based subjects. 

3. Infrastructure and Facilities: The college's infrastructure, including libraries, labs, 

and sports facilities, received positive feedback. However, some alumni 

recommended improvements in technology infrastructure, especially for remote 

learning and digital tools. 
4. Career Services and Support: Career counselling and placement support were 

acknowledged ~ valuable. Alumni appreciated the efforts made by the placement cell 

in connecting students with companies. Nevertheless, some felt there could be more 

industry-specific workshops and internships organized to enhance employability. 

5. Extracurricular Activities: Many alumni found the extracurricular activities, 

including cultural events, sports, and clubs, to be integral to their overall 

development. A few respondents suggested expanding the range of activities to 

encourage greater participation and skill development. 

Suggestions for Improvement: 

• Incorporate more practical exposure in academic programs. . 

• Enhance career guidance services with more personalized workshops and industry 

interaction. 
• Expand alumni networking events to foster stronger connections between current 

students and graduates. 
• Invest in technological infrastructure to support modem learning needs. 

Conclusion: Overall, the alumni feedback highlights the positive impact of [College Name] 

on their academic and professional journeys. While there are areas for improvement, the 

suggestions provided will help in making necessary adjustments to further enhance the 

institution's offerings and ensure future students benefit even more. 

The college remains committed to continuous development based on the insights provided by 

its alumni, reinforcing its role in shaping well-rounded, future-ready individuals. 
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Feedback Report frol!) Parents of SRI GCSR DEGREE COLLEGE 

Introduction: The feedback report from parents of students at SGCSRC aims to assess their 

perceptions of the academic environment, student development, campus facilities, and overall 

satisfaction with the college. This feedback provides valuable insights into the expectations 

and concerns of parents, helping the institution improve its offerings and create a better 

experience for both students and their families. • 

Methodology: The feedback was collected through an online survey, which included 

questions regarding academic performance, faculty quality, safety, extracurricular activities, 

and student welfare services. A diverse group of parents, with children enrolled in various 

courses, participated in the survey. 

Key Findings: 

1. Academic Performance and Curriculum: Parents expressed overall satisfaction 

with the academic rigor and quality of the curriculum at SGCSRC. Many appreciated 

the ·comprehensive approach to education, blending theory with practical learning. 

However, a few parents felt that certain courses could benefit from more updated 

content, especially in fast-evolving fields like technology and business. 

2. Faculty and T~aching Quality: The faculty members were highly praised for their 

expertise, dedication, and ability to foster a positive learning environment. Parents 

noted that faculty-student interactions were frequent, contributing to their child's 

academic success. Some parents suggested that faculty members could use more 

modem teaching tools and engage students through interactive sessions. 

3. Safety and Infrastructure: Parents expressed confidence in the coJJege's 

commitment to student safety. The campus security and protocols were considered 

adequate. However, a few parents suggested the installation of more security features 

like additional lighting in outdoor areas. As for infrastructure, parents were satisfied 

with the quality of classrooms, libraries, and laboratories, although some raised 

concerns about the availability of sufficient study spaces and better Wi-Fi coverage 

across campus. 
4. Extracurricular Activities and Student Development: Parents were generally 

pleased with the variety of extracurricular activities offered, recognizing their 

importance in developing well-rounded students. Many parents emphasized the role 

of sports, cultural events, and clubs in enhancing social and leadership skills. 

However, a few parents requested more career-oriented workshops and internships to 

prepare students for the workforce. 

5. Student Support and Welfare Services: The college's support services, including 

counselling, career guidance, and health services, were well-received. Parents 

appreciated the accessibility and responsiveness of the counselling team. However, 

some parents suggested more focus on mental health resources and regular workshops 

addressing student stress, time management, and career planning. 

Suggestions for Improvement: 

• Incorporate more updated and industry-relevant content into the curriculum. 

• Utilize modemJeaching tools and increase the use of interactive learning methods. 

• Enhance campus security, with additional safety features such as better lighting in 

certain areas. 
• Increase the availability of study spaces and improve Wi-Fi coverage across campus. 

• Provide more career-focused workshops, internships, and skill-building sessions to 

prepare students for professional success. 
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• Strengthen mental health and counselling services to support student well-being. 

Conclusion: The feedback from parents reflects a high level of satisfaction with the overall 

academic environment at SGCSRC, Parents particularly value the quality of faculty, student 

safety, and the.variety of extracurricular opportunities. While there are areas for 

improvement, particularly in curriculum updates, infrastructure, and career preparation, the • 

suggestions provided will guide the college in making targeted improvements to enhance the 

student experience. 

SRI GCSR DEGREE COLLEGE remains committeo to fostering an environment that 

supports both academic excellence and student well-being, ensuring a holistic experience for 

all students. 
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Feedback Report from Students of SRI GCSR DEGREE COLLEGE 

Introduction: The feedback report from current students of SGCSRC aims to assess their 

academic experience, campus facilities, faculty performance, and overall satisfaction. The 

feedback gathered through surveys helps identify areas of strength and areas that need 

improvement, contributing to the college's efforts for continuous enhancement. 

Methodology: The feedback was collected from a representative sample of students from 

various courses and ye~s, using an online questionnaire. The survey covered several areas, 

including academic curriculum, teaching quality, infrastructure, student services, and 

extracurricular activities. 

Key Findings: 

1. Academic Curriculum: The majority of students expressed satisfaction with the 

academic curriculum, appreciating its relevance to. current trends and industry 

demands. However, some students felt that certain courses could benefit from more 

practical, hands-on learning experiences, and others requested the inclusion of 

updated topics, particularly in emerging fields like Al, data science, and 

sustainability. 
2. Faculty: Faculty members were generally praised for their knowledge, 

approachability, and enthusiasm. Many students appreciated the interactive teaching 

methods and personalized attention. However, a few students suggested that some 

faculty members could improve the clarity of their communication and the use of 

modern teaching tools like multimedia presentations. 

3. Infrastructure and Facilities: The college's infrastructure, including classrooms, 

laboratories, and libraries, received positive feedback for being well-maintained and 

conducive to learning. However, students raised concerns about the need for more 

computer labs and better Wi-Fi connectivity across campus. A few students also 

suggested expanding the availability of quiet ·study spaces. 

4. Extracurricular Activities: Students highlighted the vibrant campus life, with active 

participation in cultural events, sports, and clubs. Many appreciated the variety of 

extracurricular activities offered, which they felt helped in their personal growth. 

However, some students recommended more student-driven events and workshops 

focused on skill development, leadership, and career readiness. 

5. Student Services: The student support services, including counseling, health services, 

and career guidance, were well-received. Students particularly appreciated the 

responsiveness of the counseling team. However, some students requested more 

frequent career fairs and internship opportunities to aid in their job search process. 

Suggestions for Improvement: 

• Integrate more practical learning experiences-into the curriculum, such as internships, 

fieldwork, and live projects. 
• Improve Wi-Fi connectivity and provide more computer labs across campus. 

• Enhance the availability of quiet study spaces and collaborative zones. 

• Organize more skill-building workshops and networking opportunities for career 

development. 
• Increase the number of student-led events and workshops to encourage peer learning 

and leadership. 

Conclusion: The feedback indicates that students are generally satisfied with their experience 

at [College Name], with a strong emphasis on academic quality, faculty support, and 
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extracurricular activities. While there are some areas for improvement, particularly in 
infrastructure and career development services, the feedback provides valuable insights that 
will help the institution enhance its offerings and better serve its students. 

The college is committed to addressing the feedback7-and making necessary adjustments to 
ensure a more enriching and fulfilling experience for all students. 
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